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          Σήµερα ηµέρα Τρίτη 7 Σεπτεµβρίου 2010 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίρις Αυδή-
Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης,  
Κωνσταντίνος Αποστολάς.    

 
Α. Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης κατά τη σηµερινή συνεδρίαση 
ασχολήθηκε µε την από της εταιρείας ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας 
του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL ενδεχοµένη παραβίαση της 
ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση των υποθέσεων πραγµατοποιήθηκε της 27η Ιουλίου 2010 και την 

31η Αυγούστου 2010. 
 

3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 
 

Ι. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει. Ο 
άµεσος έλεγχος του κράτους έχει ως σκοπό την µετάδοση πληροφοριών και 
ειδήσεων, καθώς και προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της 
ποιοτικής στάθµης των προγραµµάτων που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της 
τηλεόρασης και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασµό της αξίας 
του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητος.  
 
ΙΙ.  Το άρθρο 8 παρ. 1 και 3 του Π.∆/ος 100/2000, κατά το οποίο οι τηλεοπτικοί 
φορείς οφείλουν να µην µεταδίδουν προγράµµατα τα οποία ενδέχεται να βλάψουν 
σοβαρά τη σωµατική, πνευµατική ή ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων ενώ εξάλλου όλα 
τα τηλεοπτικά προγράµµατα κατατάσσονται σε κατηγορίες ανάλογα µε το βαθµό της 
δυσµενούς επίδρασης που µπορεί να έχει το περιεχόµενό τους στη προσωπικότητα 
και στην εν γένει πνευµατική και ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων. 
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 2 παρ. 1 του Π.∆/τος 77/2003, κατά το οποίο οι ειδησεογραφικές και 
άλλες δηµοσιογραφικές και πολιτικές εκποµπές πρέπει να εξασφαλίζουν την ποιοτική 
στάθµη που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της ραδιοφωνίας και της τηλεόρασης 
καθώς και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας.  
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IV. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις νόµιµες κυρώσεις. 
 
Β. Αιτιολογικό 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ενώπιον του Συµβουλίου τούτου εξηγήσεων του 
εκπροσώπου του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL του υποβληθέντος 
υποµνήµατος και της παρακολουθήσεως των παρακάτω εκποµπών, προέκυψαν τα 
ακόλουθα:   
Α. Κατά τη διάρκεια της εκποµπής SUPER STAR της 26.1.2010, προβλήθηκαν 
τα εξής: Η υπό εξέταση εκποµπή σε συνέχεια της εκποµπής που µεταδόθηκε την 
προηγούµενη µέρα (25.1.2010) ασχολήθηκε µεταξύ άλλων και µε τη διένεξη της κας 
Τζούλιας Αλεξανδράτου και του κ. Χρήστου Ψωµόπουλου µε καλεσµένη   σε ζωντανή 
σύνδεση την κυρία Τζούλια Αλεξανδράτου και σε τηλεφωνική επικοινωνία τον κύριο 
Χρήστο Ψωµόπουλο. Στην αρχή µεταδόθηκε απόσπασµα από το κεντρικό δελτίο του 
σταθµού της προηγούµενης µέρας (25.1.2010) µε παρουσιαστή τον κ. Αιµίλιο Λιάτσο 
όπου συζητήθηκε το θέµα της ύπαρξης βίντεο από προσωπικές δραστηριότητες της κας 
Αλεξανδράτου όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο παρουσιαστής και η καλεσµένη του κα 
Αλεξανδράτου αρνήθηκε την ύπαρξη του. Έπειτα ακολούθησε συζήτηση στο στούντιο 
εάν υπάρχει βίντεο µε προσωπικές στιγµές της κας Αλεξανδράτου και εάν αυτό αποτελεί 
προϊόν εκβιασµού, ενώ προβαλλόταν συνεχώς και ενώ παρουσιαζόταν άλλο θέµα της 
εκποµπής η λεζάντα «Ποιοι εκβιάζουν τη Τζούλια Αλεξανδράτου µε ροζ βίντεο καυτών 
ερωτικών σκηνών;». Μετά το πρώτο διαφηµιστικό διάλειµµα εµφανίστηκε σε 
ζωντανή σύνδεση η κα Αλεξανδράτου και σε τηλεφωνική σύνδεση τον κ.Ψωµοπουλο 
ενώ ακολούθησε η αντιπαράθεσή τους σχετικά µε το βίντεο. Η κα Αλεξανδράτου 
ανέφερε ότι ο κ.Ψωµόπουλος τράβηξε βίντεο των προσωπικών τους στιγµών και ότι 
δεν υφίσταται κανένα άλλο βίντεο εκτός από αυτό και ότι την εκβιάζει για να τα 
ξαναφτιάξουνε. Η παρουσιάστρια της εκποµπής κα Λαµπίρη αναρωτήθηκε εάν αυτό 
το βίντεο αποτελεί µοχλό πίεσης για την κα Αλεξανδράτου και συνεχίστηκε η διένεξη 
µε τη συµµετοχή και του επιχειρηµατία κ.Μανούσου για τη συµφωνία που είχε 
κλείσει µε την κα Αλεξανδράτου για εµφάνισή της στη Σύρο. Στο τέλος του θέµατος 
ο κ.Ψωµόπουλος ανέφερε ότι αποσύρει όλες τις µηνύσεις κατά της Τζούλιας και 
παραµένουν στους συνεργάτες της.  
ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ ΚΥΡΙΑΣ ΤΖΟΥΛΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑΤΟΥ ΜΕ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ 
ΣΕ ΛΙΓΟ  ΖΩΝΤΑΝΑ Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑΤΟΥΠΟΙΟΙ ΕΚΒΙΑΖΟΥΝ 
ΤΗ ΤΖΟΥΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑΤΟΥ ΜΕ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ ΚΑΥΤΩΝ ΕΡΩΤΙΚΩΝ 
ΣΚΗΝΩΝ; 
 
ΤΑ ΤΕΚΤΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΟ «NEXT TOP MODEL» 
ΟΙ ΣΦΑΓΕΣ ΤΗΣ ΓΟΒΑΣ ΕΠΕΣΕ ΤΟ «ΘΑΨΙΜΟ» ΤΗΣ ΑΡΚΟΥ∆ΑΣ ΚΑΙ 
ΧΘΕΣ!!! ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ ΕΝΑΣ ΧΑΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΑ  ΜΠΑΧΑΛΟ ΣΤΟ NEXT 
TOP MODEL» 
 
ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ ΤΖΟΥΛΙΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑΤΟΥ ΜΕ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ. 
 
ΖΩΝΤΑΝΑ Η ΤΖΟΥΛΙΑ             ΖΩΝΤΑΝΑ Ο Χ. ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΞΕΛΙΞΗ-ΒΟΜΒΑ                                                 ΝΕΕΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ 

 2



ΠΟΙΟΙ ΕΚΒΙΑΖΟΥΝ ΤΗ ΤΖΟΥΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑΤΟΥ ΜΕ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΑΥΤΩΝ ΕΡΩΤΙΚΩΝ ΣΚΗΝΩΝ; 
 
Η κυρία Τζούλια Αλεξανδράτου κατηγορεί τον κύριο Ψωµόπουλο ότι την εκβιάζει µε 
δηµοσιοποίηση βίντεο προσωπικών τους στιγµών. 
«Ο ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΙΧΕ ΤΡΑΒΗΞΕΙ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΙΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΙΓΜΕΣ» 
«ΜΟΝΟ Ο ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΙΧΕ ΤΡΑΒΗΞΕΙ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΙΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ 
ΜΑΣ ΣΤΙΓΜΕΣ, ∆ΕΝ ΜΕ ΕΚΒΙΑΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ» 
«Ο ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΕ ΤΙΣ  ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΙΓΜΕΣ, ∆ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟ ΒΙΝΤΕΟ» 
«Ο ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΕΤΙΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΙΓΜΕΣ, ΜΕ ΕΚΒΙΑΖΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΞΑΝΑΦΤΙΑΞΟΥΜΕ» 
 «ΜΕ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ, Ο ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΕ ΕΡΩΤΙΚΕΣ 
ΜΑΣ ΣΤΙΓΜΕΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΞΑΝΑΒΡΟΥΜΕ» 
 
Προβάλλεται βίντεο ανασκόπησης της υπόθεσης και µιλάει ο επιχειρηµατίας κ. 
Μανούσος για τη συµφωνία που είχε κλείσει µε την κυρία Αλεξανδράτου για εµφάνισή 
της στη Σύρο. 
 
«∆ΕΝ ΜΕ ΕΚΒΙΑΖΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΟΥ ΜΕ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ» 
Χ. ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ «ΑΠΟΣΥΡΩ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΚΑΤΑΤΗΣ 
ΤΖΟΥΛΙΑΣ, ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» 
 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΝ∆ΡΙΤΣΟΥ. 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΝ∆ΡΙΤΣΟΥ 
«∆ΕΝ ΦΕΥΓΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ∆ΕΝ ΤΟ ΚΟΥΝΑΩ ΑΠΟ ΚΕΙ» 
«ΞΕΚΙΝΗΣΑ ΜΙΑ ΜΠΑΚΟΥΡΟ ΚΑΙ ΚΑΤΕΛΗΞΑΗ ΣΟΥΠΕΡ «ΓΚΟΜΕΝΑ» 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ» 
«ΜΕ ΑΓΧΩΝΟΥΝ ΠΟΛΥ ΤΑ ΡΙΑΛΙΤΙ, ΤΡΩΩ ΤΑ ΝΥΧΙΑ ΜΟΥ 
«∆ΕΝ ΜΕ ΝΟΙΑΖΕΙ Η ΕΙΚΟΝΑ ΜΟΥ, ΕΧΩΒΓΕΙ ΜΕ ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ ΝΑ 
ΠΑΡΩ ΓΑΛΑ» 
«ΕΧΩ ΣΧΕΣΗ 4 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΤΕΧΝΙΚΟ,ΑΝ ∆ΕΝ ΠΑΝΤΡΕΥΤΩ ∆ΕΝ ΘΑ 
ΤΡΕΛΑΘΩ.» 
«ΜΕ ΑΓΧΩΝΟΥΝ ΠΟΛΥ ΤΑ ΡΙΑΛΙΤΙ, ΤΡΩΩ ΤΑ ΝΥΧΙΑ ΜΟΥ» 
«ΘΕΛΩ ΝΑ ΠΑΝΤΡΕΥΤΩ ΤΟΝ ΑΝΤΡΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΩ ΠΟΛΥ, ΚΟΒΩ ΤΗ 
ΦΛΕΒΑ ΜΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΤΙ ΤΟΥ» 
 
Ο ΚΟΥΚΛΟΣ ΤΗΣ ΜΕΝΕΓΑΚΗ!   
«ΣΠΟΥ∆ΑΣΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΛΗΞΑ ΣΤΗΝ TV» 
ΦΑΙ∆ΩΝ ΚΕΦΑΛΕΑΣ: 
«ΜΕ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ Η ΡΟΥΛΑ ΚΟΡΟΜΗΛΑ» 
«ΛΑΤΡΕΥΩ ΤΗΝ ΕΛΕΝΗ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΗ ΕΜΕΝΑ»» 
«ΠΡΟΕΡΧΟΜΑΙΑΠΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ» 
«ΕΧΩΝΑ ΕΡΩΤΕΥΤΩ 2 ΧΡΟΝΙΑ!» 
«ΟΤΑΝ ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΑ ΣΤΗΝΑΘΗΝΑ, ΦΟΒΟΜΟΥΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΝΑ ΒΓΩ 
ΕΞΩ» 
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Β. Κατά τη διάρκεια του κεντρικού δελτίου ειδήσεων του σταθµού «STAR 
ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ» της 21.6.2010 προβλήθηκαν τα εξής:  
Παρουσιαστής: κ. Αιµίλιος Λιάτσος. 
αρχείο 2ο  
0:24:23 – 0:26:48 (ένδειξη dvd) (20:24µ.µ. πραγµατική ώρα) 
κ. Λιάτσος: Τα γυρίσµατα µιας νέας ταινίας µε αισθησιακό περιεχόµενο έκανε σήµερα 
η Τζούλια Αλεξανδράτου. 
Σπηκάζ: Η Τζούλια γυρίζει δεύτερο βίντεο. Εκπαιδευτικού περιεχοµένου δεν το λες. 
Ντοκιµαντέρ δεν το λες. Αλλά ροζ σαν το µπουρνούζι της το λες. 
∆ηµοσιογράφος ακολουθεί τη Τζούλια Αλεξανδράτου και το µάνατζέρ της Μένιο 
Φουρθιώτη κάνοντάς της ερωτήσεις: 
∆ηµοσιογράφος: Ετοιµάζεις δεύτερη ταινία; Είδαµε κινηµατογραφείς κάτι. Ετοιµάζεις 
κάποια ταινία; Τι είναι αυτό που ετοιµάζεις;  
Αλεξανδράτου: Θα το δεις. 
∆ηµοσιογράφος: ∆εν είδαµε παρτενέρ. Θα ’ρθει αργότερα κάποιος;  
Αλεξανδράτου: Όλο και κάποιος θα ’ρθει. Μην ανησυχείς. 
∆ηµοσιογράφος: Ο Ίαν Σκοτ θα είναι; 
Αλεξανδράτου: Ο Ίαν πάει. Μας τελείωσε. 
∆ηµοσιογράφος: Ποιος θα είναι; 
Αλεξανδράτου: Τον βαρεθήκαµε και αυτόν. Ο επόµενος τώρα. 
Σπηκάζ: Αναρωτιέστε που το µάθαµε; Είδαν οι γείτονες τα αξεσουάρ της Τζούλιας στο 
µπαλκόνι και µας τηλεφώνησαν (ο φακός ζουµάρει ένα µπουκάλι σαµπάνια στο 
τραπεζάκι στη βεράντα). Να. Τους χαιρετάει τους ανθρώπους (η Τζούλια 
Αλεξανδράτου χαιρετάει στο µπαλκόνι). 
Σπηκάζ: Αυτή τη φορά η υπόθεση έχει και σενάριο. Αυτοί είναι οι διάλογοι από την 
καινούρια τσοντοπαραγωγή της Τζούλιας Αλεξανδράτου. 
Στο κέντρο της οθόνης σε µαύρο πλάνο εµφανίζεται Χ σε κόκκινο κύκλο όπως το 
σύµβολο της σήµανσης 5ης κατηγορίας – χρώµατος πλαισίου κόκκινο, κατάλληλο 
µόνο για ενηλίκους. 
Ακούγεται ο παρακάτω διάλογος: (ενδεχοµένως η φωνή τους ανδρός είναι του 
µάνατζερ της, Μένιου Φουρθιώτη) 
Αλεξανδράτου: ΑΑΑ. 
Φουρθιώτης: Σ’ αρέσει Τζούλια; 
Αλεξανδράτου: ΑΑΑ. 
Φουρθιώτης: Κράτα µε σφιχτά! 
Αλεξανδράτου: ΑΑΑ. 
Φουρθιώτης: Πονάω! 
Σπηκάζ: Το σενάριο είναι στη φύση όπως καταλαβαίνετε. Σκάει ο τζίτζικας. 
Πολύ προχωρηµένα τα πράγµατα. Είναι για περίεργα γούστα. 
Φουρθιώτης: Προσεχτικά την απόλυτη Ελληνίδα σταρ, παρακαλώ. 
Σπηκάζ: Ο φουρ φουρ εκτός από το µεταφορέα, κάνει και τον αυστηρό µάνατζερ. 
Σπηκάζ: Η Τζούλια θέλει ντουµπλάρισµα από κασκαντέρ στα γυρίσµατα στην εξοχή. 
Το φόρτε της είναι στα µαλακά. Η Τζούλια στρώνει το κρεβάτι πριν πάρει θέση για το 
γύρισµα. Όπως στρώσεις, θα κοιµηθείς, λέει το γνωµικό. 
Προβάλλονται πλάνα από τα γυρίσµατα.……………… 
Σπηκάζ: Ξέχασε την πόζα η ξανθιά. Που να ’χε και λόγια να πει. 
Σπηκάζ: Αφού µε την πρόζα δεν το έχει. Τι την παιδεύετε;  
Λεζάντα: ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΡΟΖ DVD ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑΣ 
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Το Ε.Σ.Ρ. έχει επιληφθεί του ελέγχου των δύο εκποµπών του τηλεοπτικού σταθµού, 
κατόπιν καταγγελιών ιδιωτών.  Η πρώτη εκποµπή της 26.1.2010 προβλήθηκε µε την 
ένδειξη ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ Η ΓΟΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ από της 13:30 
ώρας και αποτελεί εν µέρει επανάληψη εκποµπής που είχε υλοποιηθεί κατά την 
προηγουµένη ηµέρα.  Αντικείµενο της εκποµπής ήταν η κατηγορία της Τζούλιας 
Αλεξανδράτου περί εκβιασµού της από τον Χ.Ψωµόπουλο δι΄ απειλής 
δηµοσιοποιήσεως dvd µε προσωπικές τους στιγµές.  Αναφέρονται συµφωνίες της ως 
άνω γυναικός και προβάλλονται οι προαναφερθέντες υπότιτλοι.  Η συζήτηση της 
τηλεπαρουσιάστριας µετά της Τζούλιας Αλεξανδράτου και ενός επιχειρηµατία 
περιστράφηκε γύρω από το dvd και τον φερόµενο εκβιασµό.  Η συζήτηση και οι 
υπότιτλοι ήταν ικανοί να προκαλέσουν σοβαρή βλάβη στην προσωπικότητα και στην 
εν γένει πνευµατική και ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων, γι΄αυτό το λόγο θα έπρεπε να 
προβληθεί µε την ένδειξη «ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 15 
ΕΤΩΝ» και εποµένως να προβληθεί µετά την 22:30 ώρα.    Κατά τη διάρκεια του 
κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 21.6.2010 προβλήθηκε συζήτηση µεταξύ του 
τηλεπαρουσιαστού, του δηµοσιογράφου και της ως άνω γυναικός µε την ένδειξη 
«ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ» ενώ η συζήτηση αυτή λόγω της σηµάνσεώς 
της,  έπρεπε να προβληθεί µετά την 00:30 ώρα.  Εποµένως η συζήτηση προβλήθηκε 
παρανόµως από της 19:47 ώρας. ΄Όµως ο τηλεοπτικός σταθµός δεν περιορίστηκε στη 
προβολή της συζητήσεως αλλά προέβαλε εικόνες της ως άνω γυναικός σε 
προκλητικές στάσεις µε τον υπότιτλο «ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΡΟΖ DVD ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑΣ» 
προκαλώντας υπόνοιες συγκεκαλυµµένης διαφηµίσεως του εν λόγω dvd.  Και η 
εκποµπή αυτή, προβληθείσα σε ζώνη παιδικής τηλεθέασης, ήταν ικανή να επιφέρει 
σοβαρή βλάβη στην πνευµατική και ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων.  Είναι άξιο 
παρατηρήσεως ότι ένα γεγονός άσχετο µε τον πολιτισµό, την οικονοµία, ή την 
πνευµατική ανάπτυξη της χώρας, προβλήθηκε από τον τηλεοπτικό σταθµό σε 
επανειληµµένες εκποµπές του παρότι, κατά τη προαναφερθείσα διάταξη του 
Συντάγµατος, η τηλεόραση έχει κοινωνική αποστολή η οποία συνίσταται στη 
πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, τον σεβασµό της αξίας του ανθρώπου και τον 
σεβασµό της παιδικής ηλικίας και της νεότητος.   Για τις εν λόγω εκτροπές, 
ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση του 
προστίµου. 
 
Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως, του εκ 10,1 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα, κατά την τηλεοπτική περίοδο 2008-
2009,  της εξ 141.706.362 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2008, του εξ 
20.720.927.188 δραχµών ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν 
λόγω σταθµό και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις 
αποφάσεις 8/10.7.2002, 42/1.8.2002, 76/14.10.2002, 77/22.10.2002, 116/3.12.2002, 
117/3.12.2002, 119/10.12.2002, 126/17.12.2002,  174/4.2.2003, 178/11.2.2003, 
206/1.4.2003, 300/24.6.2003, 329/22.7.2003, 345/29.7.2003, 355/23.9.2003, 
356/30.9.2003, 357/30.9.2003, 390/10.12.2003, 15/20.1.2004, 18/27.1.2004, 
50/17.2.2004, 51/17.2.2004, 105/20.4.2004, 127/11.5.2004, 168/9.6.2004, 
187/22.6.2004, 247/28.7.2004, 291/12.10.2004, 355/16.11.2004, 356/16.11.2004, 
405/21.12.2004, 1/4.1.2005, 56/15.2.2005, 75/3.3.2005, 76/3.3.2005, 119/5.4.2005, 
157/26.4.2005, 166/10.5.2005, 172/10.5.2005, 207/7.6.2005, 254/29.6.2005, 
278/12.7.2005, 286/19.7.2005, 416/18.10.2005, 456/22.11.2005, 1/4.1.2006, 
59/1.2.2006, 110/28.2.2006, 154/28.3.2006, 180/4.4.2006, 310/20.6.2006, 
464/10.10.2006, 557/12.12.2006, 15/9.1.2007, 58/5.2.2007, 129/6.3.2007, 
236/15.5.2007, 319/12.6.2007, 321/12.6.2007, 345/19.6.2007, 443/1.8.2007, 
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482/2.10.2007, 599/11.12.2007, 605/18.12.2007, 138/13.3.2008, 159/18.3.2008, 
283/27.5.2008, 334/24.6.2008, 335/24.6.2008, 336/24.6.2008, 337/24.6.2008, 
365/8.7.2008, 394/15.7.2008, 405/22.7.2008, 418/29.7.2008, 445/9.9.2008, 
465/23.9.2008, 536/4.11.2008, 576/18.11.2008, 577/18.11.2008, 578/18.11.2008, 
99/10.3.2009, 200/5.5.2009, 284/23.6.2009, 431/26.8.2009, 432/26.8.2009, 
551/1.12.2009, 9/12.1.2010, 52/8.2.2010, 53/8.2.2010, 153/30.3.2010, 207/27.4.2010, 
219/4.5.2010, 238/18.5.2010, 363/27.7.2010, 364/27.7.2010, 365/27.7.2010, 
366/27.7.2010, 367/27.7.2010, 394/31.8.2010, 408/7.9.2010  διάφορες κυρώσεις, το 
πρόστιµο πρέπει να καθοριστεί στο ποσόν των 40.000 ευρώ.   Μειοψήφησαν εκ των 
µελών η Εύη ∆εµίρη και ο Γιάννης Παπακώστας, κατά τους οποίους το πρόστιµο θα 
έπρεπε να είναι 50.000 ευρώ. 
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία  ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας 
του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL την διοικητική κύρωση του προστίµου 
των 40.000 ευρώ.   
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 

 

1. Της εταιρείας «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΕ» που εδρεύει στο Ταύρο Αττικής, 
στην οδό ∆ήµητρος 37, µε ΑΦΜ 094281721, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών. 

2. Του Καρόλου Αλκαλάι του Νισήµ, κατοίκου Ταύρου Αττικής, στην οδό 
∆ήµητρος 37, µε ΑΦΜ 015603551, ∆.Ο.Υ. Χαλανδρίου, ως Προέδρου ∆.Σ. 
και νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας. 

 

     Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 7η Σεπτεµβρίου 2010. 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 
 
 
 
 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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